

AVISO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL 60/2017

A CEASAMINAS comunica aos interessados que o certame acima. **No edital, no Item 01 - Do Objeto e Da Justificativa, onde se lê “Comércio atacadista de gêneros alimentícios, hortifrutigranjeiros, cereais, industrializados, produtos de origem animal, higiene pessoal, limpeza e embalagens em geral”, leia-se “Comércio atacadista de gêneros alimentícios, hortifrutigranjeiros, cereais, industrializados, produtos de origem animal, higiene pessoal, limpeza”.** As demais disposições permanecem inalteradas.

Contagem/MG, 04 de setembro de 2017.

Gustavo Alberto França Fonseca
Diretor Presidente